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Модуль "Конкретно Реальная математика" 
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. waiizTe ero swavenne mpu a =07,

=21
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Peunre ypasuetue
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9 | B tpeyroasmxe ABC nposenesst Bricora BH u vexmasa CM.
Haiigure qsy otpeska HM, ecta AM =3, AH= HC=2.

M

B
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10 | Cropona powa passa 32, a octpsii yron pasen 60°. Bricora
PONGA, OMyIIIeHHAS 3 BEPUIMHEI TYTIOFD YTIIa, A€THT CTOPOHY HA 32
7182 OTpe3Ka. KakoBb UTHIS! STHX OTPEIKOB?
P





image11.gif
11 M3 kBazpata co CTOpOHOi 10 CM BHIPE3AH MPAMOYTOMBHHK CO Aon
‘croporam 3 cm 1t 4 om. Haiimime naomazs ocrasiiciics wacr. e
Orser naiite 5 ow”.

Toow
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12 | KBCD - napannenorpavm co cropowamu 4 u 6; AB u CO - BhcoTh

napanzenorpamya, CO=3. Haliime anmy sbicorsi AB.
B 4 [
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13 | Kaxue na qammbix yTeepaenui sepusi?
1) Cysua yroB 106010 BEIIYK/IOTO MECTHYTOIBHUKA paBHa 940°,
2) B moGoii NApALIeNOrPAMM MOKHO BINCATE OKPYAHOCTE.

3) CymecTayer TommKo OTHA TOWKA, PABHOYAQMCHHAR OT BCEX BPIIMH
iR ————

4) Ozua 43 BICOT IPAMOYTOALHOTO TPEYTOTHAMKA BCCTAA ACTHT €r0 HA
ABA NOOGHEIX TPEYTOLHEHEEA.
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14
Kypubie siiia B 3aBUCHMOCTH OT WX MACCH MOZPASICIAIOT KA MIATh KATEropuii:
BiCIlIaA, 0T00PHa, NEPBAS, BTOPAR H TPETh. FICIONS3yst JQHHbIE, IPEACTARIEHHEIE
B TaGTHtte, ONpEZENHTe, K KaKoli KATEropHH OTHOCHTC %10, Maccoit 71,2 1.

Kamezopus Macca 0mozo Aia, ne wenee, 2
Buicuas 75,0 u sbime
OrGopras 65.0-749
Tlepsas 550-649
Bropas 450-549
Tperss 350-449
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15 | Ha tpennposke B S0-MerpoBom Gacceiine muoseu npomistn 200-MeTpoByio
wcTammo. Ha prcywke WioGpaxEH rpagiK 3aBHCHMOCTH PACCTORHHA MEAIY
ILIOBLOM H TOUKOHi CTAPTA OT BPEMEHH ABIKCHHA MI0BIA. OPEACTHTE PACCTORHHE
(B METPAX), KOTOPOC NIPOTLIBLT ILIOBCH 34 fiepBHIC 100 oKy FanTLIBa.

pctone o capm,
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16

Crioprusssit varasw nposomut axuio: «JlioGoii cauTep mo wexe 600 p. Tpu
HOKYNIKe 71BYX CBUTEpOB — CKHIKA Ha BTOPOii 80%. CKOTHKO pyGneii mpwietes
3ANIATHTS 32 NIOKYTIKY JBYX CBHTCPOB?
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17 | Uenosex, poct KTOpOro 2 M, CTONT Ha paccToaHiH 3,5 M oT yausoro pouaps. Tpi
ToM AmtHa ero ek pasia | . OnpeaeTe BHCOTY boHaps (5 M).
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18 | Ha awarpamme npeictasiena MHQOPMALI O KOINYECTBE COTOBBIX Tene(hoHOB,
NPOJAHEIX METHIPLMS BEAYLUIMI TOPrOBEIMH Kommamisu 8 2004 r. CKonbko

TenehorOB GELIO MPOAAHO B STOM TOIY JABYMS BEIVULII KOMRaimANH — EBpoceTs
1 CaasHOIi? OTRET YKEKHTE B MILTHOHAX ITYK.

KOUPHGETB0 TeAcfinos, TpOTMION B pOSHITY KON &
2004 rony
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Ha Tapesike JeKaT MHPOKKH, OJMHAKOBKIC KA BUJL: 8 C MAcOM, 4 ¢ KanycToii i 3 ¢
Bwmcii. Kats #ayrax s6OMpacT o mapokox. Haiire BeposTHOCTS Tor0, T0
IHPOKOK OK&KCTCA © BHILIHCH.
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20

Boicory h (B M), Ha KOTOPOil uepe3 ! CEKYHJ OKAKCTCS Telo, OpOmICHHOE
BEPTMKATLHO BECPX C HAMAIGHON CKOPOCTHIO v M/c, MOKHO NHONHAEHHO
BerHCTHTE 10 opMyne h=vi— 5% Ha CKOTEKO MCTPOB B BIICTHT 3a
I cexyny Teno, NOZGPOUICHKOE BEPTHKATLHO BEEPY, MPH HAYAIBHON CKOPOCTIH
15 wic, uem npH HavabHo# ckopocT 10 w/c?
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22
22] Ogmn 3 kopieii ypasnerms Sx” - 2x + 3p = 0 pasen 1. Haiizure BT0poii Kopets.
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23| Haiigure nanvenbizee 3HAYCHHE BHPAKCHNA 1 IHAUCHNA X H Y, IDH KOTOPHIX OHO

rocTuracte [6x + Sy + 7|+ 2y + 3y + 1|
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24| Haiigure semwumny yrna AOE, e OE— Guccexrpuca yrma AOC, OD—

Guccexrpuca yrna COB.

i > 5
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251 B napamenorpase ABCDTouxa M— cepemma cropows: AB. Hssectso, wro
MC = MD. Jloxare, 10 AaHHsili NapaIICIONpaNM — HPANOYTOTbHI.
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26 | Ocnosanue AC pasnobeapentoro Tpeyrombhimka ABC pasho 12. OkpyxHoCTE
paziyca 8 ¢ LHTpOM Bie JTOTO TPEYTOIbHIHKA KACAETCH MPOJONACHHS GOKOBEIX

CTopoH TpeyromsimKa W Kacaetes ocuosarms AC'B ero cepemme. Haiimute patnyc
OKPYAHOCTH, BIHCAHHOIi B TpeyronbHIK ABC.




image1.gif
1

Haliute smauewns swpukewui. B OTeeTe yKaKHTe HOMEp
T —

08+03
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2 | Ha xooprumatsoit npmuoit orvewensr wucta a ub.

a 0 b

Kaxoe u3 crexyouux sepasescTs Bepuo?
Dasb>2b D -a<-b 3 1<l D a-b>0
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VKakHTE 1BA COCEHHX LEBIX HCAA, MEALY KOTOPEIMH 32KTI0UEHO UHCr0 3v7.

1) 3u4 2) 7ug 3) 8u9 He3nes
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Haiiwre kopuu ypasnerus 2x> = 13x =7 = 0.
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Ha pucynke usobpaxewbl rpapuki TPEX QyHKumii, 3azasacMbix dopmyramu
Bugay = kx. YKEkHTe A1 KAIOTO rpadiKa COOTBETCTEYIOUYIO cuy (opuyny,
BHIGPaB €& 13 WICTA NPHBETEHHEIX HILKE.
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6 | Cnyraik Bpauaercs Bokpyr 3emm o kpyrosoii opGute Ha BhicoTe i KM Hax
yposen mops. Kakoe paccrostiie S (B KM) OH NPOO/ICBACT 32 1 0GOPOTOR?
BuiBepiTe cooTaeTCTRYIOWIYIO (opMyIly, CHMTas paziyc 3ewan pasHEiM R Ky.

1) S=x(h+R)n 3) S=2mRn
2) s=2r(h+R) 4) s=2n(h+R)n





